

#МЫВМЕСТЕ

В Реж приезжают жители ДНР и ЛНР

Е. ГОРХОВА

Жители Донецкой и Луганской республик приезжают в Реж. На сегодняшний день, по данным миграционной службы, 7 граждан Украины получили временное убежище, еще два заявления находятся на рассмотрении, у остальных имеется российское гражданство. Люди прибывают самостоятельно, в основном к родственникам, есть те, кто родом из Режа.

«По поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева с каждым человеком, прибывшим к нам, проводится максимально внимательная работа. Специалисты служб и управлений помогают решать возникающие вопросы. Без поддержки не останется никто», — прокомментировал глава Режевского городского округа Иван Карташов.

В управление социальной политики № 2 на 20 июля обратились 13 жителей ДНР, ЛНР, Украины, которые приехали в Реж. Это 6 семей, в двух из которых есть дети. Специалисты управления помогают оформить единовременную денежную выплату, которая осуществляется из федерального бюджета. Большую работу проводят сотрудники автономной некоммерческой организации социального обслуживания населения «Лазурит». Они предоставляют помощь в виде продуктовых наборов, вещей, предметов первой необходимости. Надо отметить, что «Лазурит» подключился к сбору гуманитарной помощи еще в феврале. Сотрудники вкладывали собственные средства, созванивались с организациями по вопросам поддержки граждан Украины, направляли гуманитарную помощь в Красный Крест.

Детям из прибывших семей оказывается психологическая помощь, консультируют психологи социального реабилитационного центра для несовершеннолетних в Режевской ЦРБ.

Приехавшим детям проводится полное обследование, вакцинация, осуществляется еженедельный мониторинг их здоровья. Каждый закреплен за педиатрическим участком, медработники помогают оформить документы для летнего оздоровления. Полный комплекс медицинских услуг при необходимости оказывается и взрослым.

Специалисты Режевского центра занятости населения со всеми гражданами провели беседы по телефону, все были приглашены в ЦЗН для анкетирования и выяснения потребности в трудоустройстве, имеющейся профессии, уровня квалификации. В итоге за содействием в поиске подходящей работы обратилось 4 человека, для каждого проведены консультации по особенностям трудоустройства в Российской Федерации. Центр занятости провел выездные встречи с работодателями нашего города по трудоустройству лиц, покинувших территорию Украины и прибывших в Режевской городской округ. 2 человека уже трудоустроены.

Подготовила Дарья ОБЛАСОВА. Фото: <https://vk.com/public211749872>

ОБРАЗОВАНИЕ



129 инженеров решали задачи шести предприятий

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев отмечает важность подготовки инженерных кадров, так как перед правительством региона стоит задача «сохранить опорный, становой характер Урала, развить и подготовить условия для роста традиционных для нашего края производств, ориентированных на российский потребитель». Евгений Владимирович отметил, что приоритет должен быть отдан развитию металлургической промышленности.

С 12 по 24 июня на базе лагеря «Лесная застава», который находится в Челябинской области, прошла лет-

няя смена Инженерной школы УГМК «ТехноЮниор». Инженерная школа — это уникальная образовательная программа, организованная для школьников 7–10-х классов городов присутствия УГМК. Режевские школьники Никита Котельников, Аня Токарева, Настя Чащина и Марк Павлыго приехали в лагерь в числе 129 других школьников из шести регионов России.

Участникам смены предоставили возможность испытать себя в решении прикладных задач. Все те дни, что ребята были в лагере, они работали над итоговыми проектами, которые должны были решить инженерные задачи шести предприятий УГМК.

Марк Павлыго уже не в первый раз побывал в лагере. Он рассказыва-

ет, что образовательная программа была насыщенной: практически весь день, с перерывами на прием пищи, отдых и сон, шли занятия. «Я ехал в лагерь с мыслью отдохнуть и найти новых знакомых», — рассказывает Марк. — Конечно, мы много работали над проектом. Но это того стоило: наша команда заняла I место за лучший макет. Я презентовал наш проект перед экспертами. Также мы помогли другим участникам в решении их проблемы».

Юноша отмечает, что смена была очень интересной, впечатления у него остались хорошие и добрые! У Марка только одно пожелание — чтобы смена длилась подольше!

11 СЕНТЯБРЯ
2022 ЕДИНЬ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

ВЫБОРЫ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Проголосовать удобно каждому

А. Воробьева, председатель Режевской районной территориальной избирательной комиссии.

Именно с таким слоганом избирательные комиссии готовятся создать условия для голосования абсолютно каждому гражданину нашего региона.

Активным избирательным правом на выборах Губернатора Свердловской области обладают все граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования возраста 18 лет, проживающие в пределах Свердловской области, не содержащиеся в местах лишения свободы по приговору суда и не признанные судом недееспособными.

Избиратель может быть включен в список избирателей только на одном избирательном участке.

Справедливо возникает вопрос: как же принять участие в голосовании тем избирателям, которые в день голосования 11 сентября будут находиться не

по месту регистрации, не на той территории, где они включены в список избирателей? Главное — позаботиться об этом заранее! Начиная с 27 июля такие избиратели вправе подать заявление о голосовании по месту нахождения в любые территориальные избирательные комиссии, любые офисы многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг или через интернет-портал «Госуслуги», а с 31 августа — в любые участковые избирательные комиссии, и указать тот избирательный участок, где они планируют проголосовать. Обращаем внимание, что такое заявление может быть подано не позднее 7 сентября. В Режевской районной территориальной избирательной комиссии (г. Реж, ул. Красноармейская, д. 16, каб. 35) оформить заявление можно в рабочие дни с 10:00 часов до 20:00 часов, в выходные — с 10:00 часов до 16:00 часов. Участковые избирательные

комиссии по оформлению заявления будут работать в будние дни с 16:00 часов до 20:00 часов, в выходные — с 10:00 часов до 14:00 часов.

Основное назначение механизма «мобильный избиратель» — дать возможность проголосовать избирателям, которые зарегистрированы на одном избирательном участке, а живут или временно находятся в другом. Приглашаем студентов, вахтовиков, командированных, отдыхающих и других избирателей подать заявление и воспользоваться возможностью проголосовать на избирательных участках по месту нахождения!

Как проголосовать на дому? Избирательным законодательством предусмотрена возможность голосования вне помещения для голосования, то есть, как мы привыкли говорить, «голосование на дому». Причина, по которой избиратель может проголосовать на дому — состояние

здоровья, инвалидность, уход за лицом, которое в этом нуждается, иные уважительные причины. Участковая избирательная комиссия обязана обеспечить таким избирателям возможность принять участие в голосовании. Голосование вне помещения для голосования возможно только на основании письменного заявления (устного обращения) избирателя, в том числе переданного при содействии других лиц (это могут быть родственники, знакомые, соседи, соцработники и другие лица). Обратиться в участковую избирательную комиссию с просьбой о голосовании на дому избиратель может в период с 1 сентября до 14:00 часов 11 сентября.

Уважаемые избиратели, если у вас возникнут вопросы, мы всегда готовы ответить на них по телефону 8 (34364) 3-12-27 либо при личной встрече.

ВЫБОРЫ 2022: ТИК ИНФОРМИРУЕТ